

多国政党政要和友好人士祝贺中国共产党百年华诞

加蓬总统邦戈代表加蓬政府和人民向习近平总书记致以热烈祝贺,表示加方视中国为优先合作伙伴和可信赖的朋友,愿同习近平总书记一道,在传统互信和相互理解基础上,进一步深化加中全面合作伙伴关系。

冈比亚总统巴罗表示,中国共产党领导中国人民取得了摆脱绝对贫困和发展经济的伟大成就,冈比亚政府对此表示由衷赞赏。中国的发展道路值得所有发展中国家借鉴。

利比亚总统委员会主席曼菲表示,坚信在习近平总书记的英明领导下,中国将实现更大进步与繁荣。期待与习近平总书记共同致力于发展和加强利中双边各领域关系,实现友好的两国人民的共同利益。

爱尔兰总理马丁表示,回首百年,在中国共产党领导下,中国发生了翻天覆地的变化,数以亿计中国人民如今已摆脱贫困。我们期待着同中方继续深化互惠关系,为促进世界和平与发展而共同努力。

汤加人民党主席、首相图伊奥内托阿代表汤加人民党向习近平总书记和中国共产党致以诚挚的祝贺,表示坚信中国共产党将继续带

拜登与阿富汗总统加尼在白宫会晤

据新华社华盛顿6月25日电(记者刘品然)美国总统拜登25日在白宫与到访的阿富汗总统加尼、阿富汗民族和解高级委员会主席阿卜杜拉举行会晤,讨论双边关系和阿富汗局势。

拜登当天下午在会晤开始时说,驻阿美军撤出后,美国不会停止对阿富汗在政治、经济和安全上的支持。他同时表示,阿富汗人将决定阿富汗的未来,无意义的暴力行为必须停止。

加尼表示,美关系正进入新阶段,他尊重并支持拜登的撤军决定。白宫随后在一份声明中表示,美国将向阿富汗提供包括300万剂新冠疫苗在内的医疗卫生、人道主义、发展和安全援助,拜登已要求国会在2022财年为阿安全部队提供33亿美元的资金支持。

声明还说,美方继续敦促阿富汗各方尽快且有意义地参与和平谈判,以实现公正和持久的和解。

缅甸销毁大量毒品及易制毒化学物品

新华社仰光6月26日电(记者张东强 车宏亮)缅甸毒品泛滥管控中央委员会在26日国际禁毒日,分别在仰光、曼德勒、东枝等地举行毒品销毁活动。

据缅甸宣传部发布的消息,上述三地当天共销毁了2560多公斤海洛因、3870多公斤鸦片和730多公斤大麻等毒品及易制毒化学物品。

缅甸毒品泛滥管控中央委员会主席梭图图当天在缅甸官方报纸上发表文章表示,缅甸与周边国家的禁毒合作有效地遏制了毒品非法生产,打击了毒品走私活动。

斯洛文尼亚庆祝独立30周年

据新华社卢布尔雅那6月26日电(记者彭立军)斯洛文尼亚25日晚在首都卢布尔雅那举行盛大活动,庆祝独立30周年。

当晚9时,主要庆祝活动在议会大厦前共和国广场举行。欧洲理事会主席米歇尔及奥地利、匈牙利、克罗地亚、葡萄牙、意大利等国政要参加庆祝活动。

斯洛文尼亚总统博鲁特·帕霍尔在致辞中强调了共同目标、合作和克服分歧对于国家未来的重要性,并呼吁全国达成新的共识,尊重差异和多样性。他说,在独立30年后,斯洛文尼亚应就未来30年的数字化及社会和经济可持续发展达成共识。

斯洛文尼亚从7月1日起担任为期半年的欧盟轮值主席国。斯总理亚内兹·扬沙表示,斯洛文尼亚将致力于推动欧洲从新冠疫情中有效恢复,并提高欧盟对下一次危机的抵御能力。

核心提示

在中国共产党百年华诞来临之际,多国政党政要和友好人士致电致函习近平总书记和中共中央,盛赞中国共产党百年来取得的巨大发展成就,认为中国共产党的成功经验值得世界各国政党学习借鉴,祝愿中国共产党再创新的百年辉煌。

中国和中国人民走向更加光明美好的未来,实现新的百年奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦。

巴西民主党领导人、国会主席帕谢科向中国共产党及人民致以诚挚祝贺,表示中国是巴西最重要的贸易伙伴,巴中关系对推动巴西经济社会发展具有重要作用,巴西国会将继续致力于推进巴中关系。

法国前总理德维尔潘表示,中国在稳定、发展、社会进步方面走过不同寻常的历程,如今成功实现数亿人脱贫的伟大壮举。法中两国和两国人民保持良好关系,双方应本着一贯友好、相互尊重的精神,继续推进对话与合作,共同应对世界和平与繁荣面对的重大挑战。

马来西亚民主进步党主席、总理对华事务特使张庆信表示,中国脱贫攻坚战取得全面胜利,彰显了中国共产党的卓越领导力和强大治理能力,为世界各国政党和领导人

实现本国人民脱贫愿望树立了典范。期待两国两党延续“遇山一起爬,遇沟一起跨”的兄弟情谊,更好造福两国人民,实现共同繁荣。

泰国前国会主席、泰中文化经济协会会长颇钦·蓬拉军表示,习近平总书记提出构建人类命运共同体倡议,倡导将“一带一路”建设成为和平之路,这是应对全球性挑战的应有之义。泰中两国人民血脉相通,情如兄弟姐妹,一直以来都是睦邻友好的亲密合作伙伴。愿泰中友谊地久天长,持续造福两国人民!

俄罗斯“公正俄罗斯—爱国者”一为了真理”党主席米罗诺夫表示,作为世界上最大的执政党,中国共产党是真正的人民的政党,成功塑造了中华民族的现代面貌。当今中国为推动世界经济可持续发展、维护国际和平稳定作出巨大贡献。两党友好关系必将继续巩固、发展,造福两国和两国人民。

新华社北京6月26日电

叙利亚复兴党副总书记希拉勒代表复兴党领导层向中国人民致以最诚挚的问候,表示在中国共产党的领导下,中国致力于构建以尊重国际法、维护国际和平与安全、尊重各国人民命运自决权为基础的世界秩序,堪称全世界所有和平爱好者的天然伙伴,相信中国共产党将引领中国取得更大进步和繁荣。

斯里兰卡—中国社会文化合作协会主席阿贝赛克拉表示,中国共产党是世界上最成功的政党,在服务人民、实现国家发展方面为各国政党树立了榜样。期待中国共产党为中国及全世界的繁荣作出更大贡献!

此外,发来贺电贺函的还有密克罗尼西亚联邦外交部长埃利伊萨、法国国民议会法中友好小组主席、共和国前进党亚洲事务负责人陈文雄,秘鲁“与你同行”党主席比奥莱塔,尼泊尔共产党(联合阵线)中常委、蓝毗尼省首席部长博克瑞尔、韩国21世纪韩中交流协会会长金汉圭,缅甸光明基金会主席奈林,马尔代夫中国马尔代夫文化交流协会会长莫丙德,亚美尼亚和平委员会主席彼得罗相,伊朗中国工商会会长哈里里,印度尼西亚地方代理理事会副主席纳加穆丁等。

新华社河内6月26日电

澳大利亚第一大城市再度封城



6月26日,医务人员在澳大利亚悉尼一处免下车新冠病毒检测点工作。由于新冠病例增多,澳大利亚新南威尔士州26日宣布包括第一大城市悉尼在内的多个地区再次进入封城状态,当地居民除重要工作岗位以及必要理由,都需居家两周。

新华社记者 白雪飞 摄

百年历史 面向未来 ——中越政党关系研究高端论坛成功举办

据新华社河内6月26日电(记者陶军 胡佳丽)

为庆祝中国共产党成立100周年,由中国驻胡志明市总领事馆主办的“百年历史·面向未来——中越政党关系研究高端论坛”25日以线上线下结合方式举办。中越双方共同探讨中国共产党成立百年的成就与经验,分析展望中越两党交流合作的现状和未来,深入研究国际共产主义运动的发展趋势。

中国驻胡志明市总领事吴骏在致辞中说,今年是中国共产党百年华诞。100年来,中国共产党团结带领全国各族人民不懈奋斗,取得了举世瞩目的伟大成就。我们愿同越南共产党进一步密切党际交流,加强互学互鉴,向国际社会展现21世纪科学社会主义的制度优势和真理力量,推动当代中国马克思主义、21世纪马克思主义焕发出更加璀璨的光芒。

中共广西壮族自治区党委副书记刘小明在论坛上致辞,介绍了广西与东盟及越南经贸人文交流合作情况,表示广西将充分发挥其在推进中越两党两国关系发展方面的重要作用,积极推动中越命运共同体建设。

越共胡志明市常委常委、副书记阮胡海表示,中国共产党在百年历程中带领中国人民取得伟大成就,越南共产党和越南人民对此感到由衷高兴。去年以来,中国取得了疫情防控和经济社会发展的双胜利。

本次论坛在越南胡志明市和中国南宁市同时举行,由胡志明市国家大学下属人文社会科学院和广西民族大学共同承办,来自中共中央党校、中国社会科学院、越南胡志明国家政治学院等机构的专家和代表参加研讨。

中国代表敦促日本撤销福岛核污染水排海的错误决定

据新华社联合国6月25日电

中国常驻联合国副代表耿爽25日在《联合国海洋法公约》第31次缔约国会议上行使答辯权,驳斥日本代表的错误言论,敦促日方撤销以海洋排放方式处置福岛核电站事故污染水的错误决定。

他说,日本代表刚才发言时就福岛核污染水问题发表错误言论,试图强调经处理的核污染水排海无害、日方已做到公开透明、有关做法已得到国际原子能机构认可,这些与事实完全不符,纯属有意误导。中方愿强调指出:

第一,福岛核事故是迄今全球发生的最严重核事故之一,其污染水来自流经熔损毁反应堆堆芯的冷却水、地下水和雨水等,含有大量核裂变产生的放射性核素。第二,日方并非像它自称的那样行事透明。第三,国际原子能机构从来没有核可或认可日方向海洋排放核污染水的决定。第四,福岛核电站事故核污染水处置问题不只是日本国内问题,有关做法将对国际公共健康安全和周边国家人民切身利益产生严重影响,中方强烈敦促日方撤销错误决定。

德国南部发生持刀袭击事件



6月25日,警察走在德国维尔茨堡市街头。德国南部巴伐利亚州维尔茨堡市25日发生一起持刀袭击事件,造成3人死亡、多人受伤。

新华社发

封路通告

岫岩满族自治县饶盖线炮台山桥K1736+000-K1736+550公里处,于2021年7月进行伸缩缝维修施工,因工程施工需要,对炮台山桥实施全封闭。封闭日期为2021年7月2日至2021年7月30日。

兴隆至城东加油站方向:
饶盖线
兴隆交叉口——北洋河桥——外环路——三治大桥——饶盖线国道

在封闭交通期间内,如果给您的出行带来不便,敬请谅解,谢谢合作!

鞍山市交通运输事务服务中心
岫岩满族自治县公安局交通管理大队

封路通告

因道路维修,依据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定,自2021年7月2日起对海城市沈海线(冉家堡至张家段K149+400-K158+420)路段进行半幅封闭施工,封闭时间至2021年10月30日,过往车辆按照现场绕行示意图或工作人员指挥通行。

海城市交通运输事务服务中心
海城市公安局交通管理大队

2021年6月26日

哥伦比亚总统遭未遂袭击



6月25日,哥伦比亚总统杜克在保镖的护卫下走在库库塔的卡米洛·达萨国际机场停机坪上。

新华社发

据新华社波哥大6月25日电(记者高春雨)哥伦比亚总统杜克25日下午在外省考察时遭未遂袭击,事件未造成人员伤亡。

当天下午,杜克搭乘一架“黑鹰”直升机准备在哥东北部北桑坦德省省会库库塔降落时突遭枪击。机身被击中数枪,所幸飞行员设法着陆。事发时,国防部长莫拉诺、内政部长帕拉西奥斯、北桑坦德省省长塞拉诺等同在机上。

事发后,杜克立即发表声明谴责袭击事件。他表示,他本人不会向“恐怖主义行径”屈服,哥伦比亚将继续打击贩毒、恐怖主义和有组织犯罪行为。

哥政府已在第一时间着手调查此次事件。